
 

 

*** 

 Під час телефонної розмови з Володимиром Зеленським у середу президент Франції Емманюель 

Макрон оголосив про передання Україні важких бронетранспортерів AMX-10 RC, які також 

класифікуються як колісні танки, а також БТР Bastion. 

 Норвегія передала Україні ще 10 000 артилерійських снарядів, матеріали вже відправлені, в тому числі 

для самохідних гаубиць М109 (калібру 155 мм), яку Норвегія раніше передала Україні. 

 Президент США Джо Байден заявив у середу, що розглядається можливість надання Україні бойових 

машин Bradley для допомоги українцям у боротьбі з російським вторгненням. 

 Адміністрація президента США Джо Байдена, як і раніше, виключає постачання танків Abrams M2 

Україні, причини — технічні. Про це повідомила газета The Washington Post з посиланням на 

неназваного високопосадовця у Вашингтоні. 

 Міністр закордонних справ України Дмитро Кулеба анонсував "більше хороших новин" щодо зброї. 

 США планують найближчими днями та тижнями надати Україні нову військову допомогу. Нові пакети 

військової допомоги США Києву можуть містити додаткові установки РСЗВ HIMARS, уточнив Кірбі. 

 

*** 

Європейський Союз надасть $15,5 млн для фінансування проєкту підтримки українських сільських 

домогосподарств, дрібних фермерів та малих сільськогосподарських підприємств, який реалізує ФАО. Про це 

повідомляє пресслужба представництва ЄС в Україні. 

 

*** 

Міністерство фінансів виконало план із запозичень до державного бюджету на 67,3% і залучило 1 261,1 млрд 

гривень у 2022 році. 

 

Про це йдеться у повідомленні Мінфіну. 

 

Від розміщення облігацій внутрішньої державної позики на фінансування державного бюджету залучено 666,9 

млрд гривень, у тому числі в іноземній валюті - 103,9 млрд гривень (2,1 млрд доларів та 980,6 млн євро). 

 

При цьому за рахунок випуску військових ОВДП залучено 597,2 млрд гривень, у тому числі шляхом 

придбання у власність Національним банком України – 400,0 млрд гривень. 

 

Із зовнішніх джерел залучено 564,2 млрд гривень, зокрема: 

 

- 256,4 млрд гривень (7,1 млрд євро) позики Європейського Союзу у рамках нового пакету екстреної 

макрофінансової допомоги; 

 

- 88,2 млрд гривень (2,0 млрд СПЗ) Міжнародного валютного фонду в рамках додаткового фінансування за 

програмою екстреної підтримки Rapid Financing Instrument (RFI); 

 

- 60,5 млрд гривень (що еквівалентно 1950,0 млн канадських доларів та 392,8 млн доларів) позики уряду 

Канади; 

 

- 35,3 млрд гривень (1,0 млрд євро ) позики Міжнародного банку реконструкції та розвитку (МБРР) та 

Міжнародної асоціації розвитку (МАР) у рамках проєкту "Підтримка держвидатків для забезпечення стійкого 

держуправління в Україні"; 

 

- 19,4 млрд гривень (0,53 млрд євро ) позики МБРР у рамках Третього додаткового фінансування проєкту 

"Підтримка держвидатків для забезпечення стійкого держуправління в Україні"; 



 

 

 

- 17,0 млрд гривень (78,0 млрд японських єн) позики Японського агентства розвитку на політику розвитку у 

сфері надзвичайного економічного відновлення; 

 

- 15,4 млрд гривень (359,7 млн євро) позики уряду Італії; 

 

- 14,3 млрд гривень (0,4 млрд євро) позики МБРР у рамках проєкту "Додаткова позика до Другої позики на 

політику розвитку в сфері економічного відновлення"; 

 

- 13,56 млрд гривень (400,0 млн євро) позики Французького агентства розвитку; 

 

- 12,6 млрд гривень (382,0 млн євро) позики Європейського інвестиційного банку (ЄІБ) в рамках проєкту 

"Основний кредит для аграрної галузі"; 

 

- 8,5 млрд гривень (257,0 млн євро) позики ЄІБ у рамках проєкту щодо основного кредиту для МСП та 

компаній з середнім рівнем капіталізації (APEX); 

 

- 4,8 млрд гривень (150,0 млн євро) позики Кредитної установи для відбудови (KfW) (проєкт "ММСП – 

Фінансування Covid-19"); 

 

- 4,7 млрд гривень (149,3 млн євро) позики Кредитної установи для відбудови (KfW) (Проєкт надзвичайна 

економічна програма для України). 

 

*** 

Державна митна служба не виконала план зі зборів у 2022 році. 

 

Про це повідомив депутат Верховної Ради від фракції "Слуга народу", голова парламентського комітету з 

питань фінансів, податкової та митної політики Данило Гетманцев на своїй сторінці в соціальній мережі 

Facebook. 

 

За його даними, план зі зборів для Митної служби на минулий рік становив 528,3 млрд гривень, в той час як 

фактично зібрано 300,8 млрд гривень. 

 

На такі показники вплинуло тримісячне скасування митних платежів, однак із їх відновленням у липні 

ситуація істотно не виправилася, ані щодо плану, ані рік до року. 

 

*** 

Торговий представник Тарас Качка на своїй сторінці у соціальній мережі Facebook написав: 

 

"У 2022 році в умовах війни український бізнес експортував товарів на 44,1 млрд доларів і вагою 99,8 млн 

тонн... Вартість експорту на 35% менша, ніж в 2021, а фізичні обсяги скоротилися на 38,4%... Серед товарів 

лідером по грошах (і за обсягом) є кукурудза. Експорт склав 24,99 млн тонн вартістю 5,94 млрд доларів. Хоч і 

на 1%, але це більше, ніж у 2021 році…. Олія соняшникова – друге місце за вартістю експорту: 5,46 млрд 

доларів. Скорочення у порівнянні з 2021 роком у грошах - 14,4%, а в обсягах -16,3% (4,29 млн тонн). Водночас 

треба взяти до уваги, що в ТОП-10 пробилося насіння соняшнику, ми експортували його 2,7 млн тонн 

вартістю 1,255 млрд доларів. Це в 33 рази більше, ніж минулого року, це той обсяг, який не змогли переробити 

олійноекстракційні заводи". 

 

Також у 2022 році експортовано 23,9 млн тонн залізної руди на суму 2,9 млрд доларів (скорочення у 

порівнянні з минулим роком на 45,9% в обсягах і на 57,8% у вартості); 11,2 млн тонн пшениці на суму 2,6 

млрд доларів (скорочення на 44,1% в обсягах і на 44,7% у вартості); 3,12 млн тонн ріпаку на 1,54 млрд доларів 

(зростання на 17% в обсягах і скорочення на 8,6% у грошах). 



 

 

 

*** 

Україна минулого року експортувала сільгосппродукції не менш як на $20 млрд, що приблизно наполовину 

менше, ніж у 2021 році, повідомив міністр агарної політики та продовольства України Микола Сольський в 

ефірі національного телемарафону в середу. 

 

*** 

Нотаріуси завірили 224 тис. договорів з нерухомості за дев'ять місяців 2022 року, що у 2,7 разів менше за 

аналогічний період 2021 року, повідомила пресслужба opendatabot. 

 

При цьому купівля квартир та житлових будинків за цей період впала майже у 3,5 рази – з 218 тис. до 63 тис. 

угод. Провальним виявився другий квартал: з квітня до травня було укладено лише 9,4 тис. договорів. У 

третьому кварталі ситуація вирівнялася: було оформлено 28,9 тис. угод, що більше, ніж у першому кварталі 

(25 тис. угод). 

 

*** 

За даними Інституту управління поставками (ISM), промислове виробництво в США продовжило скорочення 

в грудні. Індекс ISM manufacturing (багато в чому аналогічний PMI) знизився другий місяць поспіль до 48,4 з 

49,0 у листопаді, що є найслабшим показником з травня 2020 року. 

 

*** 

Ціни на нафту трохи відновлюються у четвер (+1,1%) після падіння на початку року більш ніж на 9%, оскільки 

інвестори скористалися падінням для купівлі ф'ючерсів, сподіваючись, що довгостроковий попит на пальне 

залишиться стабільним. 

 

Відновлення відбулося після двох днів стрімкого падіння на початку 2023 року через стурбованість інвесторів 

можливою глобальною рецесією, а короткострокові економічні показники двох найбільших споживачів нафти 

у світі, Сполучених Штатів і Китаю, здаються хиткими. 

 

Згідно з даними Refinitiv Eikon, протягом попередніх двох сесій падіння Brent і WTI більш ніж на 9% стало 

найбільшим дводенним падінням на початку року з січня 1991 року. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

вул. Сагайдачного, 25-Б, 3 поверх, тел.: 044 246 73 50 
Звертаємо Вашу увагу на те, що ця інформація є власністю ТОВ «КІНТО, Лтд» та відображає бачення ситуації на 

фондових ринках фахівцями компанії. ТОВ «КІНТО, Лтд» не надає жодних гарантій стосовно реалізації прогнозів та 
рекомендацій, викладених у цьому документі, та не бере на себе відповідальності за будь-які можливі наслідки 
використання цієї інформації, включаючи фінансові втрати, але не обмежуючись ними. Наведену інформацію в жодному 
разі не можна розглядати як рекомендацію на купівлю чи продаж цінних паперів, вона призначена лише для Вашого 
використання. Цю інформацію ТОВ «КІНТО, Лтд» надає за власний кошт, тому ця інформація в повному обсязі та в усіх 
частинах є об’єктом власності, володіння, користування та розпорядження ТОВ «КІНТО, Лтд». 


